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1. Een van de grote uitdagingen waarvoor de Unie zich in de nabije toekomst gesteld zal 
zien, betreft de onderhandelingen over de nieuwe financiële vooruitzichten die met 
ingang van 2007 van kracht worden. De vertrekkende Commissie heeft reeds een 
mededeling goedgekeurd waarin zij haar voorstellen inzake het nieuwe financiële kader 
in grote lijnen heeft vastgelegd. Bent u van opvatting dat de nieuwe Commissie aan 
deze voorstellen gebonden is? Wat is uw persoonlijke mening over de voorliggende 
voorstellen? 

2. De ontwerpgrondwet is onlangs goedgekeurd. Dit betekent dat er enkele veranderingen 
zullen worden aangebracht in de financiële bepalingen van de momenteel van kracht 
zijnde Verdragen. Zo worden in de ontwerpgrondwet de huidige interinstitutionele 
samenwerkingspraktijken geformaliseerd. Wat is uw mening over de veranderingen die 
met de ontwerpgrondwet worden ingevoerd? Hoe ziet u de rol van de Commissie in de 
nieuwe procedures zoals opgenomen in de ontwerpgrondwet? 

3. Wat zijn uw ideeën voor het verbeteren van het stelsel van eigen middelen? De 
vertrekkende Commissie heeft een algemeen correctiesysteem voorgesteld om 
budgettaire onevenwichtigheden aan te pakken. Steunt u deze aanpak? In de 
ontwerpgrondwet wordt een flexibelere procedure ingevoerd voor de 
uitvoeringsmaatregelen (instemmingsprocedure EP). Waarop moeten deze maatregelen 
volgens u betrekking hebben? 

4. De toepassing van het Financieel Reglement heeft geleid tot besluitvormings- en 
uitvoeringsproblemen als gevolg van de rigiditeit van bepaalde regels alsook tot een 
aanpak door de Administratie die bestaat uit het niet nemen van besluiten. Bent u gezien 
deze ontwikkeling bereid te komen met een formeel voorstel voor een herziening van 
het Financieel Reglement vóór het voorjaar van 2005, teneinde het reglement te herzien 
in de context van de discussie over een mogelijk nieuw Financieel Reglement? 

5. Bent u bereid om wetgevings- en begrotingsvoorstellen op basis van initiatieven van het 
Europees Parlement met dezelfde inzet en snelheid voor te leggen als voorstellen in 
verband met initiatieven van de Raad?           
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